

24 PRIVATIZACIJE: S OVE STRANE „PRAVNE DRŽAVE“

EVROPSKI parlament je 29. marta 2012. godine doneo Rezoluciju o procesu evropske integracije Srbije, u kojoj je između ostalog zatražio od tadašnjih vlasti da odmah preispitaju privatizaciju 24 kompanije u čiju legalnost sumnja Evropska komisija. Mada u samoj Rezoluciji nije eksplicitno navedeno, od vlasti u Srbiji je zapravo traženo da istraži navode iz 24 izveštaja Vladinog Saveta za borbu protiv korupcije o pojedinačnim slučajevima, koje je Savet prethodnih godina dostavljao Vladi, a Vlada ih uporno negirala, ili ignorisala. Rezolucija je podstakla do tada neviden publicitet oko problema korupcije u privatizaciji. Naime, iako su godinama unazad na iste spome slučajeve ukazivali i Savet za borbu protiv korupcije i radnici i mali akcionari dotičnih preduzeća, tvrdnje domaćih aktera nisu privlačile ozbiljniju pažnju medija sve dok ih nije podržao Brisel. Tako je intervencija Evropskog parlamenta učinila da korupcija u privatizaciji postane dominantna tema predsedničkih i parlamentarnih izbora u leto 2012. godine.

Bez preterivanja možemo reći da Srpska napredna stranka svoj ulazak u vlast 2012. godine u najvećoj meri duguje činjenici da se uspešno nametnula kao politička snaga koja će razrešiti „24 privatizacije“, kao i da se marta 2014. godine na vlasti učvrstila zato što je tadašnji „prvi potpredsednik Vlade“ Aleksandar Vučić privođenjem Miroslava Miškovića i Milana Beka uverio birače u svoju rešenost da ispuni data obećanja.

Kao što je već poznato iz medija, gotovo svi postupci koji su pod vlašću SNS-a pokrenuti na osnovu izveštaja Saveta za borbu protiv korupcije i preporuke Evropskog parlamenta, okončani su oslobađanjem krivaca. Najpoznatiji negativci epohe privatizacije društvene svojine, poput Miškovića, Beka, Miodraga Kostića, te Mladana Dinkića, Predraga Bubala, Aleksandra Vlahovića, nisu ništa izgubili od bogatstva i moći stečenih u isto vreme i u istom procesu u kom su radnici nekadašnjih društvenih preduzeća dovedeni do gladi, beskućništva, samoubistava. Ipak, javni diskurs o polazištima i ishodima „24 privatizacije“ kreće se isključivo u okvirima nedostižne „vladavine prava“, lažne „borbe protiv korupcije“ i tšl, a propušta se da je do 2012. godine, u periodu dok je Savet za borbu protiv korupcije vodila Verica Barać, politika ovog tela bila privenstveno usmerena na odbranu socio-ekonomskog položaja radnika i malih akcionara u procesu privatizacije – skoro svi slučajevi koje je Savet obradio u svojim izveštajima, uzeti su u rad između ostalog i radi podrške borbi sindikata i akcionarskih udruženja za opstanak radnih mesta i imovine. I obrnuto – radnici i mali akcionari koristili su „borbu protiv korupcije“ kao alat da zaštite napadnute pozicije, prevodeći klasnu borbu u antikorupcijski aktivizam u vremenu u kom je privatizacija po svaku cenu bila praktično jedini važeći zakon.

Drugi aspekt „24 privatizacije“ koji se redovno zaoobilazi u javnom govoru o rezultatima Vučićevih istraga je da nisu u pitanju izuzeci od privatizacione prakse, već da se Savet ovim predmetima bavio kao karakterističnim primerima totalne pljačke.

Primer Trudbenik

Radnici Trudbenika su avgusta 2009. godine, nepunih godinu dana nakon privatizacije preduzeća stupili u štrajk, a ubrzo potom i u ulične proteste sa zahtevom da Agencija za privatizaciju raskine ugovor o prodaju njihovog preduzeća Monteri, tada jednoj od vodećih klijentelističkih struktura vladajućeg DS-a (danas u stečaju; mislim na Monteru). Pobuna u Trudbeniku, vođena paralelno na industrijskom i na građanskom frontu, iz cele epohe privatizacije ostala je kao jedna od najbolje organizovanih, pravovremenih reakcija radnika na prve znake privatizacione pljačke – gašenje delatnosti preduzeća i hipotekrano opterećenje njegove imovine radi obezbeđenja gazdinih kredita. Monteraja je hipotekom opteretila praktično sve što je stigla, ne samo radne pogone, već

i objekte za smeštaj sezonskih radnika, koji se od početka osamdesetih godina u stvarnosti koriste za privremeni smeštaj radničkih porodica u iščekivanju trajnog stambenog rešenja, koje nikada nije došlo.

Međutim, na prvom sastanku u Agenciji za privatizaciju radničke predstavnike je dočekala šok terapija – privatizacioni ugovor je sastavljen tako da praktično nije mogao da se raskine po Zakonu o privatizaciji, jer je kao prodavac navedeno preduzeće KMG Trudbenik, a ne Agencija za privatizaciju. Drugim rečima, kao da je društvenom preduzeću KMG Trudbenik tek tako palo na pamet da u sred procesa privatizacije društvene svojine kojim rukovodi država, samovoljno proda jedan od svojih delova. Radilo se, naravno, o farsii organizovanoj u Agenciji za privatizaciju sa ciljem da se Montera zaštiti od primene Zakona o privatizaciji. Ova okolnost je zainteresovala Savet za borbu protiv korupcije, koji je u dva svoja izveštaja o privatizaciji Trudbenika između ostalog istakao:

„Ovakvi primeri, kojih na žalost ima mnogo, stvaraju utisak u javnosti da se privatizacijom zapravo omogućava moćnim pojedincima da pod vrlo povoljnim uslovima dođu do atraktivnih nekretnina, što nije u skladu sa postupkom privatizacije kakav je predviđen Zakonom.

Izveštaj od 29. oktobra 2009. godine
I

Agencija za privatizaciju je postupila suprotno Zakonu o privatizaciji kada je zaključene Ugovora o kupoprodaji udela prepustila licu koje nije ovlašćeno da vrši poslove u privatizaciji, preduzeću «KMG Trudbenik-u restrukturiranju». Član 5. Zakona o privatizaciji predviđa isključivo

Zaštitimo porodicu Maurer!

U petak, 9. marta, najavljen je novi pokušaj prinudnog iseljenja Silvane Maurer iz njenog stana na Bulevaru Kralja Aleksandra 26. u Beogradu.

Pozadinu slučaja predstavlja prevara koja je započeta pre deset godina, i koja za posledicu može da ima izbacivanje porodice Maurer na ulicu. Izvesna firma, po svemu sudeći prevarantska, iskoristila je činjenicu da vlasnica stana nije uknjižila svoje vlasništvo u katastar, da bi ukrala identitet prethodnog vlasnika i da to ime uzela hipoteku od Eurobanke na taj stan. Banka je posle nekog vremena pokrenula tužbu protiv vlasnika te prevarantske firme, ali ju je onda pod sumnjivim okolnostima nešto kasnije povukla, a tužilaštvo obustavilo proces (što izaziva sumnju da su banka i državne institucije uključeni u ovu prevaru). Umesto gonjenja prevaranata, banka je počela da goni porodicu Maurer, koja sa bankom nije imala nikakvog kontakta, a kamoli je prevarila. Banka je izvršenje naplate duga poverila - kome drugom nego „javnoj“ izvršiteljki (i to baš Mirjani Dimitrijević, koja je javnosti postala poznata prilikom izbacivanja samohrane majke sa dvoje male dece iz stana na Vračaru), koja je ekspresno prodala stan novom kupcu. Ovo je dovelo do toga da porodici Maurer, iako ima vlasništvo nad stanom, preti izbacivanje na ulicu, jer je stan „legalno“ prodat (bez njihovog znanja).

Ne smemo da dozvolimo da iko ostane bez krova nad glavom i zato vas pozivamo da se u petak okupimo u 8 ujutro i da svojom masovnošću i solidarnošću sprečimo ovu ogromnu nepravdu.

Zdržena akcija Krov nad glavom

za samoobrazovanje

Riliten

uciteljneznalica.org društvena pitanja

nadležnost Agencije za privatizaciju da prodaje kapital na osnovu Zakona o privatizaciji. Preputivši «KMG Trudbeniku» da zaključi Ugovor o kupoprodaji udela «Trudbenik gradnje», Agencija je ugrozila kontrolu izvršenja ugovornih obaveza i mogućnost da se u slučaju neizvršavanja obaveza ugovor raskine po Zakonu o privatizaciji, kako nesavesni kupac ne bi uvećavao štetu po preduzeće, što i jeste smisao člana 41a Zakona o privatizaciji.

Izveštaj od 20. januara 2010. godine

Odlučna akcija radnika Trudbenika, sve sa podrškom Saveta za borbu protiv korupcije i nejake organizovane levice (Pokret za slobodu, Marks21, časopis Republika), nisu bili dovoljan pritisak na vlasti da spreče stečaj, a ni Rezolucija Evropskog parlamenta nije puno promenila. Nakon promene vlasti 2012. godine, Tužilaštvo za organizovani kriminal je obradilo izveštaje Saveta i zaključilo da nema osnova za pokretanje postupka protiv lica koja su učestvovala u restrukturiranju i prodaji Trudbenika.

(...) utvrđeno je da je postupak prodaje kako je obavljen u slučaju „Trudbenik gradnje“ uobičajen i da je Agencija

ŽIVOT POD OPSADOM DRAGICA

Tokom januara se o radničkom naselju Trudbenika na Konjarniku u dva navrata govorilo u vestima, ali ne zbog prinudnih iseljenja radničkih porodica, po kojima je naselje prethodnih godina na žalost postalo poznato. U napuštenom delu naselja, u kom je stečajni upravnik odavno isključio struju, najpre se desio požar u kom je povredeni starac, verovatno beskućnik koji je pokušao da se zagreje. Dve nedelje kasnije desilo se samoubistvo. Ni jedan ni drugi čovek nisu bili radnici Trudbenika, niti su ih stanari poznavali. Iako deo stečajne mase, naselje nije obezbeđeno. Razgovarali smo sa bivšom radnicom Trudbenika Dragicom Conić o životu u pod pretnjom izbacivanja na ulicu i u strahu šta nosi noć.

D: Požar je bio 11. januara. Neko se zapalio, gledaš kako gori čovek. Katastrofa je bila, ne mogu da ti opišem taj doživljaj, samo što sam legla, popijem lekove za pritisak, imam pritisak 200, dete me probudi, kaže: „Mama, deda gori.“ Počela su stakla da krckaju. Mi zovemo vatrogasce, oni sve polako, kažem im da brže dolaze. Bilo je mnogo kola, troja kola su bila. Morali su da ulaze unutra kroz krov pošto je vatra već bila puno uhvatila. Do četiri sata ujutro je to trajalo. Misliš da je izašao neko iz komšiluka? Svi zatvorili prozore. Taj deda je



Imenovati TO ratom

za privatizaciju na taj način postupala u svim postupcima prodaje preduzeća koja se nalaze u procesu restrukturiranja, a što se vidi iz dopisa u kojem je navedeno u kojim je još preduzećima postupano na identičan način, pa se stoga ne može govoriti o nepoštovanju zakona od strane radnika Agencija za privatizaciju.

Odgovor Tužilaštva na krivičnu prijavu radnika Trudbenika Vladimira Novakovića, 18. septembar 2014. godine

Tužilaštvo se dakle slaže da postupanje Agencije u Trudbenik nije bio incident, već tipičan primer jednog vida privatizacione pljačke. Međutim, Tužilaštvo smatra da ta činjenica amnestira Agenciju od odgovornosti! U protivnom, da je Tužilaštvo savesno radilo na osnovu nalaza Saveta za borbu protiv korupcije i sledilo sopsstvene zaključke, sveko ko je ikada učestvovao u restrukturiranju nekadašnjih društvenih giganata završio bi iza rešetaka.

Stečajni upravnik Trudbenika nastavio je progon radničkih porodica koje su ostale da žive u limbu bivših „samačkih hotela“, pretvorenih u „stečajnu masu“ za namirenje dugova gazde koji je te iste porodice ostavio bez hleba. Više od osamdeset porodica na tri lokacije (Novi Beograd, Konjarnik, Krnjača), već devet godina i dalje žive pod svakodnevnim pretnjom prinudnog iseljenja. Pokušaj pojedinačnih iseljenja uglavnom su sprečeni zahvaljujući protestima kolega i solidarnih građana, međutim trajno rešenje još uvek nije na pomolu.

o Ivan Zlatić

Tekst je pisan na osnovu iskustava projekta Pravna pomoć radnicima i malim akcionarima, koji udruženje Učitelji neznalica realizuje od 2013. godine u saradnji sa bivšim radnicima i malim akcionarima preduzeća iz tzv. „24 privatizacije“. Projekat se realizuje uz podršku Olof Palme centra.



imao opekotine po rukama, zvali su hitnu pomoć, ja sam mu dala neke čarape, papuče. Bili su iz RTS, onaj Palikuća, i sve su snimili. Kad su ugasil, oni su sve slikali, desetak minuta razgovarali sa mnom, rekli su da će doći neko iz osiguranja. I to mi je najžalije što nisam bila tu kad je taj iz osiguranja dolazio, sin je bio kod kuće i samo rekao da nisam tu. Da ja njima kažem, tim iz osiguranja, gde je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da li oni nisu hteli da ispituju maloletno dete, ne znam, ali eto. Ona je posle dolazio iz opštine neki zamenik i opet pitao ko je to uradio, pa je dolazio čovek iz vatrogasne brigade, on je taj stečajni da stavi portire, da se ne uništava imovina... Tako da su oni otišli, pitali su samo kada je izbio požar, sin je rekao ujutro u dva sata i to je bilo sve. Da